



JASDAQ

平成 23 年 9 月 22 日

各 位

会 社 名 プレシジョン・システム・サイエンス株式会社
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 田 島 秀 二
(コード番号：7707 JASDAQ)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 業 務 本 部 長 秋 本 淳
(TEL 047-303-4800 <http://www.pss.co.jp/>)

(訂正) 「平成 23 年 6 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 23 年 8 月 12 日に発表いたしました「平成 23 年 6 月期決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のように訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所 1】

(決算短信 4 ページ)

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(次期の見通し)

【訂正前】

次期の見通しは、下表のとおりであります。

| | 平成 23 年 6 月期 (当連結会計年度) | | 平成 24 年 6 月期 (次期の見通し) | | 対前年同期比較 | |
|---------------------|---------------------------|--------------|--------------------------|-------|------------|------|
| | 金額① | 百分比 | 金額② | 百分比 | 金額②-① | 増減率 |
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 売上高 | 3,142 | 100.0 | 4,000 | 100.0 | 858 | 27.3 |
| 売上総利益 | 1,088 | 34.6 | 1,430 | 35.8 | 342 | 31.4 |
| 販売管理費 | 1,520 | 48.4 | 1,390 | 34.8 | △130 | △8.6 |
| 営業利益又は営業損失(△) | △432 | △13.8 | 40 | 1.0 | 472 | — |
| 経常利益又は経常損失(△) | <u>△428</u> | <u>△13.6</u> | 30 | 0.8 | <u>458</u> | — |
| 当期純利益又は当期純損失 (△) | △366 | △11.7 | 10 | 0.3 | 376 | — |

(省略)

【訂正後】

次期の見通しは、下表のとおりであります。

| | 平成 23 年 6 月期 (当連結会計年度) | | 平成 24 年 6 月期 (次期の見通し) | | 対前年同期比較 | |
|---------------------|---------------------------|--------------|--------------------------|-------|------------|------|
| | 金額① | 百分比 | 金額② | 百分比 | 金額②-① | 増減率 |
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 売上高 | 3,142 | 100.0 | 4,000 | 100.0 | 858 | 27.3 |
| 売上総利益 | 1,088 | 34.6 | 1,430 | 35.8 | 342 | 31.4 |
| 販売管理費 | 1,520 | 48.4 | 1,390 | 34.8 | △130 | △8.6 |
| 営業利益又は営業損失(△) | △432 | △13.8 | 40 | 1.0 | 472 | — |
| 経常利益又は経常損失(△) | <u>△424</u> | <u>△13.5</u> | 30 | 0.8 | <u>454</u> | — |
| 当期純利益又は当期純損失 (△) | △366 | △11.7 | 10 | 0.3 | 376 | — |

(省略)

【訂正箇所 2】

(決算短信 20 ページ)

3. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 21 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)

※ 1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

(省略)

※ 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

(省略)

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)

※ 1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

(省略)

※ 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

(省略)

【訂正箇所 3】

(決算短信 22 ページ)

d. セグメント情報

【訂正前】

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度 (自 平成 21 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)

(単位：千円)

| | 報告セグメント | | | | 調整額 (注) | 連結財務諸 表計上額 |
|--------|---------------|--------------|---------------|---------------|-------------|---------------|
| | 日本 | 米国 | ドイツ | 計 | | |
| (省略) | | | | | | |
| その他の項目 | | | | | | |
| 減価償却費 | <u>36,827</u> | <u>3,931</u> | <u>27,603</u> | <u>68,361</u> | <u>△675</u> | <u>67,686</u> |
| (省略) | | | | | | |

(注) 1. セグメント利益又はセグメント損失 (△) の調整額△207,196 千円には、セグメント間取引消去 △404,271 千円及び、配賦不能営業費用 197,074 千円が含まれており、その主なものは、親会社の管理部門に係る費用であります。

(省略)

3. 減価償却費の調整額△675 千円は、セグメント間取引に係る調整額であります。

(省略)

当連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)

(単位：千円)

| | 報告セグメント | | | | 調整額 (注) | 連結財務諸 表計上額 |
|--------|---------------|--------------|---------------|---------------|------------|---------------|
| | 日本 | 米国 | ドイツ | 計 | | |
| (省略) | | | | | | |
| その他の項目 | | | | | | |
| 減価償却費 | <u>58,399</u> | <u>2,917</u> | <u>35,977</u> | <u>97,293</u> | <u>△34</u> | <u>97,258</u> |
| (省略) | | | | | | |

(注) (省略)

3. 減価償却費の調整額△34 千円は、セグメント間取引に係る調整額であります。

(省略)

【訂正後】

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度 (自 平成 21 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)

(単位：千円)

| | 報告セグメント | | | | 調整額 (注) | 連結財務諸 表計上額 |
|--------|---------------|--------------|---------------|----------------|---------------|----------------|
| | 日本 | 米国 | ドイツ | 計 | | |
| (省略) | | | | | | |
| その他の項目 | | | | | | |
| 減価償却費 | <u>80,009</u> | <u>3,551</u> | <u>27,570</u> | <u>111,131</u> | <u>△1,664</u> | <u>109,466</u> |
| (省略) | | | | | | |

(注) 1. セグメント利益又はセグメント損失 (△) の調整額△207,196 千円には、セグメント間取引消去△10,122 千円及び配賦不能営業費用△197,074 千円が含まれており、その主なものは、親会社の管理部門に係る費用であります。

(省略)

3. 減価償却費の調整額△1,664 千円は、セグメント間取引に係る調整額であります。

(省略)

当連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)

(単位：千円)

| | 報告セグメント | | | | 調整額 (注) | 連結財務諸 表計上額 |
|--------|----------------|--------------|---------------|----------------|-------------|----------------|
| | 日本 | 米国 | ドイツ | 計 | | |
| (省略) | | | | | | |
| その他の項目 | | | | | | |
| 減価償却費 | <u>101,162</u> | <u>2,578</u> | <u>35,951</u> | <u>139,693</u> | <u>△653</u> | <u>139,039</u> |
| (省略) | | | | | | |

(注) (省略)

3. 減価償却費の調整額△653 千円は、セグメント間取引に係る調整額であります。

(省略)

以上